

社会

2015年6月18日 星期四
http://www.qidongnews.com

幻想一夜暴富,多方筹措资金,从投资公司购买所谓的“原始股”。岂料,数千万巨款换来的是一堆无用的“股权证”——

百余市民深陷股权骗局

本报记者 朱俊俊 通讯员 孙鼎 陆燕燕

幻想一夜暴富,却成竹篮打水

“购买大型公司的股权,公司上市后不仅能拿回本金、利息,还能获得投资额至少翻一番的高额回报。”在如此巨大的诱惑下,2011年5月,长龙一村的周慧(化名)拿出家中全部积蓄,并向亲朋好友筹措,从启东弘盛公司购买了共计90万元的股权。

然而,周慧并没有等到幻想中一夜暴富的那一天。4年时间过去了,周慧依然和丈夫居住在长龙一村的一处老房子内。当初投资的90多万元,仅仅换回来几张盖着印章的无用“股权证”。周慧一家原本平淡的幸福就此戛然而止。面对因信任而借钱给他们的亲朋好友,周慧夫妇只能带着深深的愧疚,不断努力挣钱,争取尽早还清借款。

周慧的遭遇并非个例,我市至少有100多人深陷这场股权骗局。经查,2011年,犯罪嫌疑人施某、施某平、黄某,以代理销售股权为诱饵,在我市非法兜售股权,涉案金额高达6000余万元。

承诺高额回报,买者门庭若市

本案主犯施某今年42岁,2010年下半年,施某在广州做生意期间,经人介绍,认识了代理销售香港富X控股公司股权业务的李某。李某称,该股权起买一手为27000元,半年收益率可达50%。禁不住诱惑,施某当即购买了部分股权。

回启后,施某将此事告诉了朋友施某平。2011年1月,施某和施某平合伙成立了启东弘盛投资公司,在未经中国证券监督管理委员会批准的情况下,代理销售香港富X控股公司股权。两人宣称,投资的客户半年或两年后就能取回本金、利息,并获得投资额至少翻一番的高额回报,而公司则在未收取客户盈利部分的20%作为代理收益。

由于施某此前从事直销生意,人脉较广,不久便做成了好几单生意。随后,施某、施某平又聘请退休教师黄某负责客户接待咨询工作。

2011年3月,到了确定的盈利返日,施某等人购买的第一期香港富X控股公司股权,果真拿到了本金以及那50%的收益。由此,客户对施某代理销售的股权业务深信不疑。

第二期香港富X控股公司股权起买一手为109200元,同时,该公司还推出了另一项股权商

品——香港恒X控股有限公司股权,起买一手为12万元。虽然投资高昂,但每天上门咨询、购买的市民仍络绎不绝。

唯恐事情败露,主犯逃离启东

2011年6月15日,施某银行账号汇出366万;6月30日,汇出18万;7月10日汇出173万……施某的银行账号记录上有着详细的汇款明细,收款方是施某等人的上家。几个月下来,银行账号流水以千万计。

2012年底,施某在与上家沟通过程中,发现对方对盈利问题闪烁其词,怀疑这些钱可能“打了水漂”。当日下午,唯恐事情败露的施某离开启东,南下广州另谋生计。施某平和黄某则一直留在启东,疲于应付。每天,公司都要接到近百个客户的电话,两人都以“正在和香港的公司谈判”、“已经在走法律途径,钱很快能拿到”等话语敷衍。

2014年底,周慧等多名受害人在多次催促无果的情况下,向市公安局报案,由此案发。今年3月份,市公安局经侦大队民警将施某平和黄某抓获,5月29日,民警在广州白云区机场路某酒店内抓获施某。目前,因涉嫌非法经营罪,施某被警方刑事拘留,施某平被逮捕,黄某已取保候审。

挺着大肚爬上桥头 一孕妇因家庭矛盾欲跳海

本报讯 因家庭矛盾,吕四港镇一怀孕7个月的孕妇竟然不顾腹中胎儿,意欲跳海轻生。6月15日,吕四港边防派出所民警耐心劝解,成功解救下这名试图轻生的孕妇。



当天下午2时许,吕四港边防派出所接到报警称,在吕四港镇水产路老闸桥上有一孕妇要跳海自杀。民警立即携带救生衣等装备赶赴现场。此时该名中年女子,坐在桥上,情绪激动。民警趁其不备,与围观群众一同将其从桥上拽了下来(上图)。在与女子丈夫某沟通后,民警得知,该女子姓周,已怀孕7个月。此前,因家庭琐事,夫妻二人闹了矛盾,周某已一天没有进食。万某表示,他怎么也想不到,妻子竟会趁其不备,跑出来意欲跳海。当时,因为情绪过于激动,孕

妇周某一度昏厥,民警立即用警车将其送至附近医院治疗。清醒后,周某强烈抵制就医,仍吵着要轻生。民警买来面包和水,将周某夫妻送回出租屋,并耐心劝解。终于,周某情绪逐渐稳定,表示会善待腹中婴儿,不再有轻生念头。与丈夫的矛盾,则待以后通过合法合理途径解决。(王天成 方紫阳 潘红燕)

窥探女浴室“春光”

一小伙因侵犯隐私被行拘

本报讯 小伙子于某被一家大企业临时聘来检修设备,却一而再再而三地偷窥附近的女浴室,最终丑事败露。6月15日凌晨,茅家港边防派出所将正在偷窥的于某抓获并带回派出所讯问。

6月上旬,茅家港边防派出所接到群众反映,在大唐电厂附近一公共浴室,经常有一青年男子鬼鬼祟祟地向女浴室里张望,似在偷窥。了解这一情况后,该所迅速组织警力,在企业内部安保部门的配合下,加强对浴室附近的夜间巡逻,并派专人在浴室旁蹲点守候。6月15日0点20分左右,

一名男子来到浴室外向里张望时,被蹲点守候的民警当场抓获。随后,民警将该男子带回派出所讯问。

该男子对自己的违法行为供认不讳。据了解,该男子姓于,20岁出头,河南人。今年6月初,于某受聘于吕四大唐电厂,负责设备检修。一个偶然的机会,于某发现通过浴室的一扇窗户,能看见女浴室内部。他交代,由于此前没有看过女性的身体,感到十分好奇,已经陆续偷窥了几次。目前,于某因侵犯他人隐私,被处以行政拘留5日。(王天成 陈曦 潘红燕)



6月13日上午,启东天籁清音朗诵艺术团16名少年前往上海师范大学,参加第四届“夏青杯”朗诵大赛上海赛区青少年组的比赛。经过紧张激烈的角逐,小选手陆锐宇获得唯一的特等奖,其余选手分获1个一等奖(共2个)、4个二等奖(共5个)、5个三等奖(共10个)。

大图为孩子合影,小图是上海师范大学谢晋艺术学院院长赵炳祥为陆锐宇颁奖。陆云辉摄

2015护理补贴公示

根据《关于对生活不能自理残疾人发放护理补贴的通知》文件精神,经审核,以下49人享受新增护理补贴。护理补贴条件具体是:1.年龄16至60周岁,具有本市常住户籍,持有南通市残联核发的二代《中华人民共和国残疾人证》,残疾等级为一级,残疾类别为肢体、智力、精神、视力的重度残疾人,低保中残疾智力二级和精神二级;2.生活明显不能自理;3.残疾人本人无业、无固定收入;4.残疾人家庭经济困难。现予公示,公示期五天。如发现有关情况与事实不符,请将详细情况以书面形式或电话举报。

举报电话:市残联:83213139,纪检电话:83215011

来信地址:启东市汇龙镇民乐中路718号

启东市残疾人联合会 2015年6月16日

2015年上半年新增护理补贴

Table with 28 columns: 序号, 姓名, 性别, 年龄, 户籍类别, 残疾类别及等级, 残疾人证号码, 家庭经济状况, 现住址, 护理服务机构(人员), 护理补贴金额(元/月). It lists 49 individuals eligible for care subsidies.

2015年上半年低保中重残公示

根据江苏省《关于向低保家庭中重度残疾人发放重残补贴金的通知》文件精神,补贴金标准为:城镇低保家庭中的重度残疾人每人每月补贴80元,农村低保家庭中的重度残疾人每人每月补贴60元。补贴对象应同时具备下列条件:1.具有本市户籍;2.持有残联核发的第二代残疾人证,且残疾等级为一级、二级的重度残疾人;3.残疾人属于低保家庭成员;4.残疾人本人无固定收入。经审核,以下24人符合低保家庭中重度残疾人补贴金发放条件,现予公示,公示期五天。如发现有关情况与事实不符,请将详细情况以书面形式或电话举报。

举报电话:市残联83213139,纪检电话:83215011

来信地址:启东市汇龙镇民乐中路718号(残联)

启东市残疾人联合会 2015年6月16日

2015年上半年度新增低保中重残补贴金

Table with 9 columns: 序号, 姓名, 性别, 年龄, 户籍类别, 类别, 等级, 残疾人证号码, 低保证号, 现住址, 补贴金额(元/月), 发放起始时间. It lists 24 individuals receiving subsidies for severe disabilities in low-income households.